Lineáris leképezések:
1. Lineáris transzformációk-e az alábbiak, a legfeljebb hatodfokú polinomok vektorterén?
a) deriválás, azaz 
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Ha lineáris transzformációk, akkor add meg a magterüket és a képterüket is!

2. Lineáris transzformációk-e az alábbiak, a C-n? Egy komplex számhoz hozzárendeljük
a) a valós részét
b) a valós és képzetes része közül a nagyobbat
c) az abszolút értékét
d) az argumentumát („szögét”)
e) a komplex konjugáltját
f) a 3+4i –vel vett szorzatát. 
Ha lineáris transzformációk, akkor add meg a magterüket és a képterüket is!
3. Írjuk fel az R2 vektortéren, az origó körüli φ szöggel pozitív irányba történő forgatás mátrixát a szokásos (i, j) bázisban.
Számoljuk ki a 
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 képét, ha φ=60°.

4. Írjuk fel az R2 vektortéren, az y=x egyenesre történő merőlege vetítés mátrixát a szokásos (i, j) bázisban.

5. Írjuk fel az R2 vektortéren, az x tengelyre történő v=(1, 1) irányú vetítés mátrixát a szokásos (i, j) bázisban.

6. Írjuk fel az R2 vektortéren, az y=x egyenesre történő tükrözés mátrixát a szokásos (i, j) bázisban.
Számoljuk ki a 
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 képét!

7. Írjuk fel az R2 vektortéren, az y=x egyenesre történő tükrözés mátrixát az 
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bázisban. Számoljuk ki a 
[image: image9.wmf]j

i

v

3

2

 

+

=

 képét!

8. Add meg a magterét és a képterét a 3., 4., 5., 6., 7. feladatokban szereplő lineáris transzformációknak.

9. Írja fel a deriválás, mint lineáris transzformáció mátrixát a legfeljebb hatodfokú polinomok vektorterén!

10. Hány olyan A lineáris transzformáció van az R2 vektortéren, amelyre 
a) 
[image: image10.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

0

0

3

1

A

 és 
[image: image11.wmf]÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

=

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

0

1

6

2

A


b) 
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c) 
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11. a) Határozza meg az alábbi transzformációk mátrixát:
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b) Milyen geometriai jelentésük van a fenti transzformációknak?
c) Invertálhatóak-e a fenti transzformációk?

12. Határozzuk meg annak a transzformációnak a mátrixát, amely a 3-dimenziós geometriai tér minden 
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 vektorához az 
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 vektoriális szorzatot rendeli hozzá, ahol 
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 a tér egy adott vektora!
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